

国务院研究部署深化医药卫生体制改革,到2015年居民医保补助每人每年超360元

据新华社电 国务院总理温家宝2月22日主持召开国务院常务会议,研究部署“十二五”期间深化医药卫生体制改革工作。

会议指出,当前医改还面临一些较为突出的矛盾和问题,特别是体制性、结构性等深层次矛盾尚未解决。必须进一步加强组织领导,把改革持续推向深入。“十二五”期间,要以建设符合我

国国情的基本医疗卫生制度为核心,在三个方面重点突破:一是加快健全全民医保体系。巩固扩大基本医保覆盖面,重点做好农民工、非公有制经济组织从业人员、灵活就业人员,以及关闭破产企业退休人员和困难企业职工参保工作。提高基本医疗保障水平,到2015年,城镇居民医保和新农合政府补助标准提高到每人每年

360元以上,三项基本医保政策范围内住院费用支付比例均达到75%左右。改革完善医保支付和医疗救助制度。二是巩固完善基本药物制度和基层医疗卫生机构运行新机制。基本药物制度实施范围逐步扩大到村卫生室和非政府办基层医疗卫生机构。三是积极推进公立医院改革。深化补偿机制改革,破除“以药养医”机制,

推进医药分开、管办分开。建立现代医院管理制度,规范诊疗行为。2015年要实现县级公立医院阶段性改革目标,全面推开城市公立医院改革。

会议要求,在重点突破以上三项改革的同时,统筹推进相关领域配套改革。继续推进基本公共卫生服务均等化,逐步提高人均基本公共卫生服务经费标准,2015年达

到40元以上。会议要求放宽社会资本举办医疗机构的准入,扩大和丰富全社会医疗资源。鼓励有实力的企业、慈善机构、基金会、商业保险机构等社会力量以及境外投资者举办医疗机构,鼓励具有资质的人员依法开办私人诊所。进一步落实政策,改善执业环境,对各类社会资本举办非营利性医疗机构给予优先支持。

浙江温岭经适房发生地面塌陷 交房不足3个月,地面沉降落差近一米



地面沉降落差近一米

星报综合报道 2月21日,浙江温岭城西街道的康庭佳苑一地面发生沉降,落差近一米。该小区为温岭保障房,居民称是隔壁工地施工所致,不敢入住。

康庭佳苑北区是温岭市第一批经济适用房,由温岭市城市建设综合开发公司负责开发,距离市中心约2公里。康庭佳苑北区共有5幢房子,自去年11月底交房以来已陆续搬进40多户人

家。一些住户回忆说,其实塌陷并非没有征兆,去年12月就已经出现了许多坍塌前的迹象,比如地基沉降、柏油路面开裂,绿化带边缘的石条也开始断裂,有些裂缝大到手都能伸进去。金大爷说,这几天发现路面的裂缝越来越明显,绿化带石条断裂后的距离也越来越大。塌陷地点位于2幢和5幢之间的一条道路,宽4米多,长20多米,平均落差近一米,

塌陷最深处长近3米。

交付不到3个月就出了问题,当地建设局表示,经过初步分析,原因确定为隔壁村民公寓的建房基坑开挖造成康庭佳苑北区部分道路坍塌。温岭市城市建设指挥部表示,将维护小区住户的权益,强烈要求对方施工企业在事故抢险处理后,尽快将坍塌的道路及地下管线重新浇筑,以保证小区住户的正常生活。

中国有17个城市开始PM2.5数据监测

据中新社电 备受关注的PM2.5监测数据再度引发关注。记者了解到,目前中国已有北京、广州、无锡三城市公布PM2.5监测数据,另外有14城市已经开始检测这一数据并计划对外公布。

自2011年开始PM2.5成为全社会关注的热词。PM是“颗粒物”的缩写,PM2.5代表直径等于或小于2.5微米的悬浮颗粒,对

人体健康威胁大,极易富集于肺部深处,因此又被称做入肺颗粒物。根据相关资料显示,上海、郑州、南京、沈阳、广州、成都、厦门、武汉、合肥以及杭州绍嘉湖5城市,目前共有14城市开始检测PM2.5数据,并计划对外公布。根据浙江省环保厅方面消息,浙江省将成为中国首个对外公布PM2.5监测数据的省份。

河南省拟规定 诬陷好人或追究刑责

星报综合消息 助人为乐是否应该享受免责保护?如何让见义勇为者流血不流泪?河南计划出台相关规定,保障见义勇为者的合法权益。

这个规定还在拟定期间,并没有出台。规定全名为《审理公民救助行为引发纠纷的若干(试行)意见》,其目的就是让好人不再沉默。意见明确规定:对于已

经认定公民救助行为,但被救助者、第三人伪造、毁灭重要证据,或以暴力、威胁、贿买方法阻止证人作证的,或指使、贿买、胁迫他人作伪证,企图诬陷救助人的,法院将根据情节轻重予以罚款、拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。可以说,这个意见的制定,除了良心和道德支持外,更是给了好人好事以法律支撑。

因为雾霾天气 京沪高铁两车次停运

据《法制晚报》报道 昨天早晨,北京上空被浓雾笼罩,能见度仅有1至3公里。“邻居”天津、河北也没有“幸免”。大雾同时“拖累”了京沪高铁。

昨天上午,北京铁路局发布消息称,京沪高铁部分列车晚点,其中G119、G121次列车停运。北

京南站相关负责人表示,G121之后的列车很快恢复正常运营。对于购买G119次和G121次列车的旅客,铁路部门已协助办理改签或全额退票。

铁路部门表示,对这次给旅客带来的不便,深表歉意,并提醒旅客随时关注相关公告,合理安排出行。

宁夏彭阳县发生O型口蹄疫疫情

据新华社电 据农业部新闻办公室22日消息,宁夏回族自治区固原市彭阳县发生一起O型口蹄疫疫情。

据了解,2月19日,宁夏回族自治区固原市彭阳县古城镇任河村一养殖户饲养的肉牛出现疑似口蹄疫症状,发现病牛4头。21日,国家口蹄疫参考实验室确诊

该起疫情为O型口蹄疫疫情。疫情发生后,农业部迅速派出工作组赴疫区指导扑疫工作,当地政府按照应急预案和防治技术规范要求,严密封锁疫区,加强消毒灭源和监测排查,对病牛及同群牛22头全部进行扑杀和无害化处理。目前,该起疫情已得到有效控制。

最高法发布司法解释明确—— 6类减刑假释案件必须开庭审理

综合中新社报道 最高人民法院22日发布关于办理减刑、假释案件具体应用法律若干问题的规定,严格了重大刑事罪犯的减刑假释条件,推动改变“死刑过重、生刑过轻”的刑罚轻重不平衡现象,将无期徒刑罪犯减刑后的刑期整体提高二年。该司法解释自7月1日起正式施行。

6类减刑假释案件须开庭审理

该司法解释选取了现阶段人民群众反映较为强烈、社会关注度较高、司法实践中也容易出问题的六类减刑、假释案件,明确要求必须开庭审理。这六类减刑、假释案件分别是:(1)因罪犯有重大立功表现提请减刑的;(2)提请减刑的起始时间、间隔时间或者减刑幅度不

符合一般规定的;(3)在社会上有重大影响或社会关注度高的;(4)公示期间收到投诉意见的;(5)人民检察院有异议的;(6)人民法院认为有开庭审理必要的。

规定明确要求,人民法院审理减刑、假释案件,应当一律予以公示。公示地点为罪犯服刑场所的公共区域。有条件的地方,应面向社会公示,接受社会监督。

无期徒刑后刑期整体提高二年

根据《刑法修正案(八)》的有关规定,将无期徒刑罪犯减刑后的刑期整体提高二年,即无期徒刑罪犯在刑罚执行期间,确有悔改表现,或者有立功表现的,一般可以减为二十年以上二十二年以下有期徒刑;有重大立功表现的,

可以减为十五年以上二十年以下有期徒刑。

规定提高了未被限制减刑的死刑缓期执行罪犯减刑后的刑期,规定死刑缓期执行罪犯减为无期徒刑后,确有悔改表现,或者有立功表现的,服刑二年以后可以减为二十五年有期徒刑;有重大立功表现的,服刑二年以后可以减为二十三年有期徒刑,并将死刑缓期执行罪犯最低实际执行刑期提高到十五年,死刑缓期执行期间不包括在内。

司法解释进一步明确,因累犯以及因故意杀人、强奸、抢劫、绑架、放火、爆炸、投放危险物质或者有组织的暴力性犯罪被判处死刑缓期执行的罪犯,被减为无期徒刑、有期徒刑后,也不得假释。